Tipps fiir Blatt 7
Aufgabe 1

(My,dy), (Ms,ds) metr. Riume (Mo, d2) vollst.
D cC My, f:D— M, glm st.
7.7 319 : D — My st., so dass g|p = f
(M,d) metr. Raum
S M#(
d- M x M — [0,00]
d(z,z) =0Vx € M
d(z,y) = d(y, )
d(z,z) < d(z,y) + d(y, z)

stetig: Voo € DVe > 035 > 0: Vo € D,di(z,x0) < d: da( f(2), f(z0)) < &
glm st.: Ve > 030 > 0Vxg € D : Vo € D, di(x,x0) < 9 : do( f(2), f(z0)) <&
D={x e M :3(x,) CD,xn, — x(n — oo}

Sei x € D\ D. Wihle (z,) C D,z,, —

g(x) = lim_f(zn)

(Zn) C Dy &y — @

Tipp: Betr. (z}) = (21,21, 22, T2, ...)

Aufgabe 2
r =Mz, z(t) = 2(0)eM
Losung ausrechnen, Limes, dann sieht man es.

Aufgabe 3

1
0
(Zeit innerhalb Fluss zum Rand transportiert (explizit ausrechnen)

Springt an einer Stelle (Zeigen !) bei kleiner Variation in y-Richtung

Bild ist wichtig (Vektorfeld in x-Richtung betrachten) (jj) = ( > auf D.

Aufgabe 4

1° = {(an)nen : an beschr.}

B := {(an)nen : ||(an)nenl|}

1(@n)lloe = supfJaz| : n € N}

Gegenbeispiel Folge von Folgen die keine konv. Teilfolge hat bilden!
Hinweis: (ay,)=(0,0,...,0,1,0,...,0,0) (1 an k-ter stelle)

Auch keine Cauchyfolge mehr!

Aufgabe 5

y(t) +y(t) = 0(t — oo)
Z.zy(t) =0

h(t) :==5y(t) +y(t) =0
Hlose“ y=h—y
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